

中宣部中央文明办印发通知

加强农村精神文明建设 提升农民精神风貌

新华社北京1月5日电 日前,中共中央宣传部、中央文明办印发通知,部署学习贯彻习近平总书记...

会中蕴含的物质文明和精神文明之间的辩证关系,深刻认识农村精神文明建设在实施乡村振兴战略中的重要地位...

义思想和党的十九大精神结合起来,运用农民群众喜闻乐见的形式,深入开展中国特色社会主义和中国梦宣传教育...

实抓好组织协调和指导推动,围绕着力培育新型农民、持续推进移风易俗弘扬时代新风行动...

我国五年累计减贫超六千万人

脱贫攻坚将从关注速度转向提升脱贫质量

据新华社北京1月5日电 国务院扶贫办主任刘永富在5日国务院新闻办召开的新闻发布会上表示,十八大以来,脱贫攻坚取得决定性进展,5年累计减贫6600万人以上...

犬守平安 家和业兴 生肖狗票《戊戌年》特种邮票发行

新华社北京1月5日电 (记者赵文君)中国邮政5日发行《戊戌年》特种邮票1套2枚。图案内容分别为:犬守平安、家和业兴。全套邮票面值为2.40元。

冰雪之韵



雪韵天鹅

1月5日,天鹅在江苏省淮安市盱眙县龙庙湖飞翔。近日,我国多地迎来降雪天气。在位于江苏中部的盱眙县龙庙湖,栖息在这里的野生天鹅在雪中飞翔、嬉戏...

韩国统一部确认

朝鲜同意9日举行韩朝高级别会谈

据新华社首尔1月5日电 韩国统一部5日确认,朝鲜同意9日在板门店韩方一侧“和平之家”举行韩朝高级别会谈。



“炫彩”冰雪节

1月5日,游客在哈尔滨冰雪大世界园区游玩。当日,以“冰雪之冠上的明珠——哈尔滨”为主题的第三十四届中国·哈尔滨国际冰雪节开幕。



少林寺武僧雪中展绝技

1月4日,武僧在少林寺塔林表演少林棍。位于河南嵩山五乳峰下的少林寺,是中国汉传佛教的“禅宗祖庭”和少林武术的发源地。

一以贯之坚持和发展中国特色社会主义

(上接第一版)提醒全党要深刻把握中国特色社会主义是怎么来的。从党的历史看,我们党领导人民进行28年浴血奋战,完成了新民主主义革命;新中国成立后,我们党领导人民进行社会主义革命和探索,取得重要成就,也经历了严重曲折;在历史新时期,我们党领导人民进行改革开放这场新的伟大革命,开辟了中国特色社会主义道路,使我国发展大踏步赶上时代。

来,从空想走向科学,从一国实践走向多国发展,社会主义虽充满曲折,却以中国特色社会主义的巨大成功向世界宣告,社会主义没有灭亡,也不会灭亡,而且焕发出蓬勃生机活力。

革命工作做到底。昨天的成功并不代表着今后能够永远成功,要实现党和国家兴旺发达、长治久安,全党同志必须保持革命精神、革命斗志,勇于把我们党领导人民进行了97年的伟大社会革命继续推进下去,决不因胜利而骄傲,决不因成就而懈怠,决不因困难而退缩,努力使中国特色社会主义展现更加强大、更有说服力的真理力量。

香港特区政府新任律政司司长郑若骅:运用法律原则 维护香港法治

新华社香港1月5日电(记者周雪婷)依照香港特别行政区基本法的有关规定,根据香港特别行政区行政长官林郑月娥的提名和建议,国务院决定:任命郑若骅为律政司司长,免去袁国强的律政司司长职务,自2018年1月6日起生效。



摩苏尔民众努力重建家园

1月4日,在伊拉克摩苏尔,一辆推土机从街头废墟旁经过。在新年到来之际,摩苏尔民众努力重建被破坏的家园。摩苏尔2014年6月被“伊斯兰国”占领。2016年10月,伊拉克政府军发起收复摩苏尔的军事行动,2017年7月全面解放摩苏尔。战争给摩苏尔造成了巨大破坏。

通知 王梦媛,身份证号码410403XXXXXX5581,请于2018年1月25日前到河南西瑞德胜电气自动化有限公司报到,逾期将按有关规定解除劳动合同。

注销公告 河南省恒硕实业有限公司(注册号:41040000021093),向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

注销公告 宝丰县清水湾生态园有限公司(注册号:41042100008882)向公司登记机关申请注销登记,请债权债务于见报之日起45日内到公司申请登记。

一以贯之坚持和发展中国特色社会主义,要始终焕发革命精神。我们是马克思主义执政党,但同时也是马克思主义革命党,要保持过去革命战争时期的那么一股劲、那么一股革命热情、那么一种拼命精神,把

以时不我待只争朝夕的精神投入工作 开创新时代中国特色社会主义事业新局面

(上接第一版)这决定了新时代党的建设新的伟大工程,既要培元固本,也要开拓创新,既要把握关键重点,也要形成整体态势,特别是要发挥彻底的自我革命精神。习近平指出,以史为鉴可以知兴替。功成名就时做到居安思危,保持创业初期那种励精图治的精神状态不容易,执掌政权后做到节俭内敛、敬终如始不容易,承平时期严以治吏、防腐戒奢不容易,重大变革关头顺乎潮流、顺应民心不容易。我们党要始终成为时代先锋、民族脊梁,始终成为马克思主义执政党,自身必须始终过硬。

道”。当前,我国正处于一个大有可为的历史机遇期,发展形势总的好的,但前进道路不可能一帆风顺,越是取得成绩的时候,越是要有如履薄冰的谨慎,越是要有居安思危的忧患,绝不能犯战略性、颠覆性错误。面对波谲云诡的国际形势、复杂敏感的周边环境、艰巨繁重的改革发展稳定任务,我们既要有防范风险的先手,也要有应对和化解风险挑战的高招;既要打好防范和抵御风险的有准备之战,也要打好化险为夷、转危为机的战略主动战。我们要继续进行具有许多新的历史特点的伟大斗争,准备战胜一切艰难险阻,朝着我们党确立的伟大目标奋勇前进。